
Дата запиту:
21,04,2026

ДАТА ЗАКІНЧЕННЯ ПРИЙНЯТТЯ 
ПРОПОЗИЦІЙ:

05,05,2026

ЧАС ЗАКІНЧЕННЯ ПРИЙНЯТТЯ ПРОПОЗИЦІЙ:
15-00

Номер тендеру Q2 - T54-RFP NP

Пропозиції приймаються:
Zakupivli.pro

Посилання:

Регіон: 
Ukraine

Коротко про ФБ «Право на захист»:

ПОТРЕБА: Благодійний Фонд «Право на захист»  запрошує кваліфіковані компанії, які зареєстровані в уряді України, надати пропозицію для укладення Договору щодо надання послуг підряду з проведення поточних  ремонтних робіт, включаючи будівельні послуги та будівельні матеріали 

Зазначені додатки є невід’ємною частиною 
цього Запрошення до участі у тендері: ДОДАТОК 1. Документи, необхідні для підтвердження відповідності пропозиції учасника- переможця вимогам замовника

ДОДАТОК 2. Документи, що подаються на підтвердження відповідності учасників встановленим кваліфікаційним критеріям
ДОДАТОК 3. Відповідність пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам
ДОДАТОК 4. Перелік документів з інформацією про субпідрядника
ДОДАТОК 5. Проект договору
ДОДАТОК 6. Лист згода на обробку, використання, поширення та доступ до персональних даних
ДОДАТОК 7. Акт обстеження об’єкта
ДОДАТОК 8. Список обладнання 
ДОДАТОК А. Дефектний акт
ДОДАТОК В. Схеми та плани
ДОДАТОК С. Форма технічної оцінки
ДОДАТОК D. Фото локації 
ДОДАТОК Е. Фото цінової оцінки

Тендерна документація

ЗМІСТ ТЕНДЕРНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ 
(Запрошення): ЗМІСТ тендерної документації

Розділ 1. Опис об’єкта
Розділ 2. Інформаційний лист до тендеру
Розділ 3. Інструкція для учасників
Розділ 4. Вимоги до підрядника
Розділ 5. Подання пропозицій
Розділ 6. Оцінка пропозицій
Розділ 7. Відхилення тендерних пропозицій
Розділ 8. Укладення договору
Розділ 9. Технічне завдання
Розділ 10. Критерії оцінювання
Розділ 11. Форми, що використовуються для подачі пропозиції
Розділ 12. Результати торгів та укладення договору про закупівлю

Розділ 1. Опис об’єкту

Місце виконання робіт:

BMR-644. "Послуги з  ремонтних робіт в  ЗАКЛАДІ  ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ ""РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ ТА АГРОТЕХНІЧНОГО СЕРВІСУ,  Харківська обл., м. Люботин, вул. Шевченко 130

Розділ 2. Вимоги до підрядника

Обов'язковим є виїзд підрядника на об'єкт до подання Цінової пропозиції з наданням Договіної цінни та кошториса з залученням програми АВК-5 (МОДЕЛЬ та сканкопії форм ДЦ Локального кошторису та Підсумкової відомості ресурсів з підписом та печаткою Підрядника);
Досвід виконання робіт (перелік завершених об’єктів), рекомендації та відгуки;
Наявність ІТР в штаті (інженери, прораби);
Наявність основних засобів та обладнання;
Надання усієї кошторисної документації у програмному комплексі АВК-5 останньої версії оновлення;
Типові форми АВК:
- підсумкова відомість ресурсів до Договірної ціни;
- договірна ціна;
- локальний кошторис на будівельні роботи.
Наявність документів з охорони праці відповідно до:
ДБН А.3.2-2-2009 «Промислова безпека і охорона праці в будівництві». (навчання з питань електробезпеки, виконанні роботи на висоті, пожежної безпеки та ін.);

Мінімальними вимогами з охорони праці на тимчасових та мобільних будівельних майданчиках, що затверджені наказом Міністерства соціальної політики України від 23 червня 2017 р. № 1050

Використовувані матеріали і обладнання повинні відповідати кошторисній документації, Державним Стандартам і Технічним Умовам. Згідно до ДБН А.2.2-3:2014, Кошторисні норми України «Настанова з визначення вартості будівництва»
При виконанні робіт обов’язково погоджувати із благодійником зразки матеріалів, виробів.

Підрядник виконує усі види робіт згідно дефектного акту та відповідно до вимог Національних Стандартів України  затверджених МІНІСТЕРСТВОМ РОЗВИТКУ ГРОМАД ТА ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ  Наказ від 30.12.2021 № 366 Про затвердження державних будівельних норм
Благодійник протягом проведення ремонту проводить технічний нагляд з метою дотримання норм ДСТУ (ДБН).

Розділ 3. Загальна інформація

Термін початку робіт: (орієнтовно):19,05,2026 року  Строк може бути подовжено на строк  подовження тендеру 

Виїзд на об'єкт: ОБОВ’ЯЗКОВО здійснити виїзд на об’єкт. 
Візит на об’єкт здійснюється за власні кошти учасників. ПнЗ не буде відшкодовувати ці витрати.

Порядок дій Підрядника під час проведення 
технічного обстеження об’єкта

Під час виїзду на об’єкт для проведення огляду та оцінки технічного стану, Підрядник заповнює Додаток №7 – Акт обстеження об’єкта відповідно до встановленої форми.

Після завершення обстеження та оформлення акту, Підрядник зобов’язаний передати інженеру Благодійного фонду «Право на Захист», закріпленому за локацією, наступний пакет документів:

Копію заповненого Додатку №7 – Акту обстеження об’єкта;

Письмові зауваження або рекомендації до Додатку №1 – Дефектного акту (у разі їх наявності), які були виявлені в ході огляду.

Передача вищевказаних документів є обов’язковим етапом процедури фіксації технічного стану об’єкта. 
Дотримання цього порядку є важливим для прозорості, підзвітності та якісної реалізації проєктів з ремонтних робіт, що здійснюються за підтримки Фонду.

Умови оплати:

BMR-644. "Repair Services at the VOCATIONAL (VOCATIONAL-TECHNICAL) "REGIONAL CENTER FOR VOCATIONAL EDUCATION IN RAILWAY TRANSPORT AND AGROTECHNICAL SERVICES,  Kharkiv Oblast, Lyubotin, 130 Shevchenko St.

Благодійний Фонд «Право на захист» – українська благодійна організація, діяльність якої спрямована на захист і дотримання прав людини вразливих груп населення: біженців, вимушених переселенців, осіб без громадянства та осіб під ризиком без громадянства і без документів. 

Докладна інформація про діяльність БФ «Право на захист» надана на веб-сайті http://r2p.org.ua.

Детальніше про міжнародних партнерів, що підтримують нашу діяльність можна дізнатися за посиланням https://r2p.org.ua/category/partnery

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТЕНДЕР :

2.2. Оплата по цьому Договору здійснюється Благодійником в наступному порядку: 
2.2.1. Протягом 5 (п’яти) робочих днів з дати підписання цього Договору Благодійник сплачує Підряднику організаційний аванс у розмірі 3 % (трьох відсотків) від Загальної вартості за Договором. Даний аванс спрямовується на організацію будівельного процесу та на 
здійснення Підрядником необхідних підготовчих робіт.

                  
                                     

         
                                 

                     
             

                  
                           

             
               

             
                    

               
                             

                                  
                 

              

ЗАПРОШЕННЯ 
ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ

на пошук підрядника з проведення ремонтних робіт у:

BMR-644. "Послуги з  ремонтних робіт в  ЗАКЛАДІ  ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ ""РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ ТА АГРОТЕХНІЧНОГО СЕРВІСУ,  Харківська обл., м. Люботин, вул. Шевченко 130

ДК 021:2015 (CPV) – 45000000-7 Будівельні роботи та поточний ремонт

http://zakupivli.pro/
http://r2p.org.ua/
http://r2p.org.ua/
https://pnz.elt.agency/category/partnery
https://pnz.elt.agency/category/partnery
http://r2p.org.ua/
http://r2p.org.ua/
http://r2p.org.ua/
http://r2p.org.ua/
https://pnz.elt.agency/category/partnery
https://pnz.elt.agency/category/partnery


Кваліфікаційні критерії до учасників та 
вимоги: Кожен учасник процедури закупівлі буде перевірений на наявність санкцій та інших порушень норм законодавства. У разі виявлення таких, буде зроблено запит Учаснику з потребою підтвердження/спростування даної інформації шляхом надання відповідних 

документів/довідок.

Розділ 4. Критерії оцінювання

Найменування параметру  бал Примітка

Технічна відповідність (Додатк С) 70

Оцінка технічної відповідності буде здійснюватись за вказаними критеріями в Додатку С

Поріг для прийняття пропозиції як технічно відповідної складатиме мінімум 40 балів.

У Технічну пропозицію не слід включати інформацію про ціни. Невиконання цієї вимоги потягне за собою дискваліфікацію                

Цінова пропозиція (згідно Додатку А Дефектний 
акт ) типова форма АВК -5 Договірна ціна 30

Умови формування фінансової пропозиції

1. Розрахунок вартості робіт
Вартість робіт визначається відповідно до чинних кошторисних норм України у будівництві, зокрема згідно з «Настановою з визначення вартості будівництва», затвердженою наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 № 281 (з урахуванням чинних змін та доповнень).
2. Загальновиробничі та адміністративні витрати
Кошти на покриття загальновиробничих та адміністративних витрат приймаються за фактичними витратами Виконавця, але не повинні перевищувати вимоги, встановлені чинними нормативними документами, зокрема ДСТУ-Н Б Д.1.1-3:2013 (з урахуванням актуальних змін, якщо такі застосовуються).
3. Кошторисний прибуток
Розмір кошторисного прибутку визначається відповідно до чинного законодавства України на дату подання фінансової пропозиції.
4. Заробітна плата робітників
Розмір кошторисної заробітної плати визначається відповідно до чинного порядку розрахунку, затвердженого нормативними актами Мінрегіону (з урахуванням актуальних редакцій та змін).
5. Форма подання пропозиції
Фінансова пропозиція подається відповідно до форми «Договірна ціна» (Додаток №1 до Проєкту Договору Підряду).
Обов’язковим є надання розрахункової моделі у програмному комплексі АВК або сумісному програмному середовищі (у форматі обмінного файлу).
6. Склад ціни пропозиції
Ціна пропозиції повинна включати:
вартість виконання робіт за ринковими цінами;
оплату праці робітників;
витрати на експлуатацію машин та механізмів;
загальновиробничі та адміністративні витрати;
прибуток;
вартість матеріальних ресурсів за ринковими цінами регіону.
Також у вартість включаються:
доставка працівників на об’єкт;
завантаження, розвантаження та транспортування матеріалів;
виконання повного комплексу робіт;
підготовка об’єкта до здачі (прибирання, вивіз та утилізація відходів).
7. Оцінка пропозицій
Фінансовий компонент аналізується лише для учасників, які пройшли технічну оцінку.
Максимальна кількість балів присвоюється найнижчій ціновій пропозиції.
Інші пропозиції оцінюються пропорційно:
Формула:
(найнижча ціна × 100 / ціна учасника) × 30% = бали
8. Валюта пропозиції
Фінансова пропозиція подається в національній валюті України — гривні.
9. Відхилення пропозиції
У разі перевищення очікуваної вартості закупівлі, визначеної Замовником, така пропозиція може бути відхилена та не розглядається.

ЗМІСТ ФОРМИ ТЕХНІЧНОЇ ОЦІНКИ:

Максимальний бал

25

2.1 Організаційна структура та резерв 
відповідних людських ресурсів, включаючи 
профіль компанії.                                                                                                                                                   

10
10 балів: Так, надав всю необхідну інформацію.Повністю відповідає вимогам - демонструє власні  можливості в ключових сферах, профіль компанії актуальний.
5 балів: Частково відповідає вимогам - демонструє недостатню інформацію або можливості в суттєвих аспектах 
0 балів: Невідповідність вимогам – демонстрація недостатньої  інформації чи можливостей або відсутність доказів наданої інформації                                                                         

2.2. Підтверджена історія успішного надання 
подібних послуг (копії договорів з подібними 
вимогами, рекомендаційні листи від клієнтів). 
Кількість і опис подібних будівельних проектів, 
які були задовільно завершені протягом останніх 
3 років. Будь ласка, додайте до 5 проектів. 
Терміни 2022 2025 рр                                                                                                                                                        

15

15 балів: Так, надані Докази 3+ попередніх договорів та рекомендаційні листи;                                                                                                                                                                                                     12 балів: Так, надані Докази 3+ попередніх договорів 
10 балів: Докази 2 попередніх договорів;
5 балів:  серед наданих доказів попередніх договорів лише 1  відповідає роботам Проекта;
0 балів: Немає попереднього контракту або доказів

20

3.1 Перелік та компетенції  інженерно-технічного 
персоналу ( включно з посадою "майстер"), який 
буде залучений до реалізації проекту Замовника

10
- 10  балів: Так,  кількість та кваліфікація працівників, наявність необхідних сертифікатів, дозволів та допусків, цілком задовільняя потриби Проекта та відповідає  графіку виконання робіт.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
- 5 балів, Так, але кількість працівників частково достатня, та/або їх кваліфікація або досвід не відповідає роботам Проекта та/або графіку виконання робіт.                                                                                                                                                                               0 балів - 
Документацію не надано

3.2  Учасники тендеру зазначають кількість 
працівників робочих спеціальностей, включаючи 
той склад , який зможе виконувати повний 
комплекс ремонтних робіт – з урахуванням 
обсягу робіт, які вказано в Додатку А (Дефекиний 
акт ) та Додатку В  (перелік робіт та 
креслення/специфікації)

10
 - 10  балів: Так,  кількість та кваліфікація працівників, наявність необхідних сертифікатів, дозволів та допусків, цілком задовільняя потриби Проекта та відповідає  графіку виконання робіт.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
- 5 балів, Так, але кількість працівників частково достатня, та/або їх кваліфікація або досвід не відповідає роботам Проекта та/або графіку виконання робіт.                                                                                                                                                                               0 балів - 
Документацію не надано

25

4.1 Запропонований робочий план є 
реалістичним і надійним; вимоги до звітності, 
викладені в ТЗ, достатньо розглянуті в 
пропозиції. Будь ласка, вкажіть час виконання 
проекту наданого у Додатках до даного ТЗ 
кресленнях (Додаток В) та дефектних актах 
(Додаток А) 

25

25 балів Так, графік має достатню деталізацію. Технологічна послідовність    визначена у графіку правильно та терміни виконання відповідають проектним.
15 балів  Так, якість та деталізація плану виконання робіт  є достатньою, але технологічна послідовність порушено.                                                                                  10 балів. Так, але в графіку виконання робіт порушена технологічна послідовність виконання та/або  граничні 
терміни виконання  робіт.
0 балів: Не надіслано або не можна оцінити.                                                                                                     
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Розділ 5. Подання та розкриття тендерної 
пропозиції

Ваша пропозиція повинна містити:
1.  Заповнений Додаток С
2.  Ваші реєстраційні документи
3.  Документи, що підверджують технічну відповідність (відповідно до Додатку С)

4. Цінова пропозиція - Заповнений Додаток 1  До  проєкту Договору підряду  (Договірна ціна(Типова форма АВК-5  , котра включає усі можливі види витрат, податки, платежі та збори ).
5. Модель Договірної ціни (ІMD)
6. Дозвільну документацію, ліцензії, документи, що завсідчують проходження повірки вимірювальних приладів та ін.
7. АКТ обстеження об’єкта Додаток №7 до Тендерної документації
8. Додаток №4 до проєкту Договору - попередній Графік виконання робіт 
9. Підписаний лист, що підтверджує згоду на надання мінімум 3-річної гарантії на оздоблювальні роботи та 10 років на інженерні роботи. (в довільній формі)
10. Лист згода на обробку, використання, поширення та доступ до персональних даних (Додаток  6);

11.Лист щодо можливості Замовнику ознайомитись з наявною базою матеріально-технічного забезпечення Учасника з обов’язковим зазначенням адреси.

Отримання тендерної пропозиції: Отримана тендерна пропозиція автоматично вноситься до реєстру отриманих тендерних пропозицій. Електронна система закупівель автоматично формує та надсилає повідомлення Учаснику про отримання його пропозиції із зазначенням дати та часу.

Тендерні пропозиції після закінчення кінцевого строку їх подання не приймаються електронною системою закупівель.

Внесення змін або відкликання тендерної 
пропозиції Учасником: Учасник процедури закупівлі має право внести зміни до своєї тендерної пропозиції або відкликати її до закінчення кінцевого строку її подання.

Такі зміни або заява про відкликання тендерної пропозиції враховуються в разі, якщо їх отримано електронною системою закупівель до закінчення строку подання тендерних пропозицій.

Розділ 6. Відхилення тендерних пропозицій

Якщо буде виявлено, що учасник надав недостовірну або невідповідну інформацію, тендерна пропозиція може бути відхилена. Пропозиція також відхиляється, якщо учасник не надав необхідне забезпечення, не усунув виявлені невідповідності, не обґрунтував аномально 
низьку ціну, вказав конфіденційну інформацію, яка не є такою за законом, або пов'язаний з РФ/Білоруссю. Тендерну пропозицію відхилять, якщо вона не відповідає технічним вимогам, термін її дії закінчився, ціна перевищує очікувану вартість, або не відповідає іншим вимогам 
документації. Переможець також може бути відхилений, якщо він відмовився від підписання договору, не надав підтверджувальних документів, або не забезпечив виконання договору.

ВСЬОГО 

Якщо пропозиція закупівлі Учасника містить не всі види робіт або не повний їх обсяг згідно з технічним завданням, ця пропозиція вважається такою, що не відповідає умовам документації закупівлі, та відхиляється замовником. Якщо пропозиція закупівлі Учасника містить не всі види робіт або не повний їх обсяг згідно з 
технічним завданням, ця пропозиція вважається такою, що не відповідає умовам документації закупівлі, та відхиляється замовником.

КРИТЕРІЇ ТЕХНІЧНОЇ ОЦІНКИ 

Можливості і підтверджений досвід компанії в 
аналогічних сферах

Персонал компанії - кваліфікований інженерно-
технічний
персонал 

Методика, підхід і план роботи, звітність 

          
                                    

д  др д  д  д  р
З організаційного авансу Благодійник утримує 10 % (десять відсотків) гарантійного платежу, як про це зазначено в п.2.2.4 цього Договору.
2.2.2. Благодійник сплачує Підряднику авансові платежі для придбання матеріалів у розмірі 50 % (п’ятдесят  відсотків) від вартості матеріалів, необхідних Підряднику для виконання певного етапу робіт. Дані авансові платежі сплачуються протягом 5 (п’яти) робочих днів з дати 
письмового погодження Замовником та Благодійником письмової заявки, наданої Підрядником. 
Підрядник надає Замовнику та Благодійнику письмову Заявку із визначенням у ній суми авансового платежу та цільового призначення з доданням копій рахунків-фактур (договорів, специфікацій) на матеріали, яку Замовник та Благодійник зобов’язаний розглянути та погодити, 
або повідомити про зауваження, доповнення, пропозиції, тощо, що буде наслідком повторного узгодження Сторонами зазначених передумов сплати авансу у вказані строки та умови.
Конкретні етапи робіт, визначаються Календарним графіком, який є Додатком № 4 до цього Договору.
З авансових платежів Благодійник утримує 10 % (десять відсотків) гарантійного платежу, як про це зазначено в п.2.2.4 цього Договору.
2.2.3. Періодичні платежі здійснюється за фактично виконані роботи та використані матеріали на підставі актів виконаних робіт за формою КБ-2в та довідок про вартість виконаних робіт за формою КБ-3.
Періодичність платежів визначається завершенням відповідних етапів робіт згідно з Календарним графіком виконання робіт. 
Розмір періодичних платежів визначається пропорційно обсягу виконаних робіт та використаних матеріалів за відповідний період, за вирахуванням:
- виплачених авансів (організаційного авансу та авансу на матеріали), що відповідає обсягу виконаних робіт;
- гарантійного платежу в розмірі 10 % (десять відсотків) від суми періодичного платежу, як про це зазначено в п.2.2.4 цього Договору.
Благодійник здійснює періодичні платежі протягом 5 (пʼяти) робочих днів з дати підписання відповідних актів виконаних робіт.
2.2.4. Гарантійний платіж складає 10 % (десять відсотків) від Загальної вартості за Договором і формується шляхом утримання 10 % (десяти відсотків) з кожного платежу (кожної транзакції) здійсненого за цим Договором.
Гарантійний платіж виплачується Підряднику протягом 5 (п'яти) робочих днів після закінчення виконання Підрядником всіх робіт за цим Договором, підписання Сторонами Актів приймання-передачі виконаних робіт за формою КБ-2в та довідок про вартість виконаних робіт за 
формою КБ-3 за останнім з етапів та за умови відсутності претензій Замовника та Благодійника щодо якості виконаних робіт.
2.3.  Розрахунки за Роботи здійснюються шляхом перерахування Благодійником грошових коштів на банківський рахунок Підрядника.
-	



Розділ 7. Результати торгів та укладання 
Договору про закупівлю

ОЦІНКА ТЕНДЕРНИХ ПРОПОЗИЦІЙ:
Пропозиція яка отримала найвищий комбінований загальний бал, та яка відповідає умовам Запрошення до участі в тендері, буде рекомендована для укладання договору.

Відміна Замовником торгів чи визнання їх 
такими, що не відбулися:

Замовник відміняє відкриті торги у разі:
відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, робіт чи послуг;
скорочення обсягу видатків на здійснення закупівлі товарів, робіт чи послуг;
коли здійснення закупівлі стало неможливим внаслідок дії обставин непереборної сили. У разі якщо ціна тендерної пропозиції є вищою, ніж очікувана розрахункова  вартість предмета закупівлі, визначена замовником, така тендерна пропозиція не приймається до розгляду та  
може бути відхилена.

Відкриті торги автоматично відміняються 
електронною системою закупівель у разі:

Електронною системою закупівель автоматично протягом одного робочого дня з дати настання підстав для відміни відкритих торгів, визначених цим пунктом, оприлюднюється інформація про відміну відкритих торгів.
Відкриті торги можуть бути відмінені частково (за лотом).
Повідомлення про відміну торгів або визнання їх такими, що не відбулися, оприлюднюється в електронній системі закупівель Замовником протягом одного дня з дня прийняття Замовником відповідного рішення та автоматично надсилається усім учасникам електронною 
системою закупівель. 

Проект Договору про закупівлю та порядок 
зміни його умов: Проект договору викладено у Додатку «Проект договору» до цієї тендерної документації.

Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після його підписання до виконання зобов’язань сторонами в повному обсязі.

Дії Замовника при відмові Переможця 
підписати Договір:

У разі відмови переможця процедури закупівлі від підписання договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації, не укладення договору про закупівлю з вини учасника або ненадання замовнику підписаного договору у визначений строк, або ненадання 
переможцем процедури закупівлі документів, замовник відхиляє тендерну пропозицію такого учасника, визначає переможця процедури закупівлі серед тих учасників, строк дії тендерної пропозиції яких ще не минув, та приймає рішення про намір укласти договір про закупівлю.

ПОДАННЯ ТЕНДЕРНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ:   Подання на першому етапі , разом з пакетом реєстраційних та супутніх документів надати підписаний Замовником та Представником Підрядника Акт обстеженні об''єкту Додаток №7 до Тендерної документації.                      

Через тендерний майданчик: всі додатки повинні надаватися у форматі PDF (також необхідно надіслати копії цих документів у форматі Excel).Додати модель Договірної ціни в прогамному комплексі АВК -5. Тип документу для Додаток Е - Договірна ціна  слід позначати при 
поданні пропозиції як Цінова Пропозиція. Фінансову інформацію в Технічній частині не подавати

Учасникам тендеру пропонується подавати запити на роз’яснення щодо Запрошення до Участі у конкурсі на тендерний майданчик або електронною поштою
до 04,05,2026 (15-00)

tender@r2p.org.ua

Кількість можливих переможців:
ПнЗ залишає за собою право призначити основного та резервного постачальника
(або кількох резервних постачальників) у випадку, якщо основний постачальник не зможе
виконати вимогу замовлення на закупівлю на основі Договору, таке замовлення буде
скасовано, а нове замовленням на закупівлю буде надане резервному постачальнику для
надання необхідних товарів і послуг. 

Повне найменування: Благодійна організація «Благодійний фонд «Право на захист»».
Юридична адреса: 04052, м. Київ, вул. Глибочицька,17, корпус 1А, оф.417
Фізична адреса:  04071, м. Київ, вул. Григорія Сковороди 21/16.

Задніпровська Оксана – менеджер із закупівель.
 тел. +38 (067) 442 06 13
e-mail:  o.zadniprovska@r2p.org.ua

Старший фахівець з координації ремонтних робіт  Валковський Сергій 095 315 50 44

Просимо дуже уважно ознайомитись з цим Запрошенням до участі в тендері та його Додатками. Недотримання процедур, описаних в ньому, призведе до дискваліфікації в ході оцінки пропозицій. 

Цей документ в жодному разі не може вважатися пропозицією на укладення договору з Вашою організацією. 

Дякуємо за співробітництво!

З повагою,
Президент БФ «Право на Захист»                                                                       Галкін О.Ю 

Hryhoriya Skovorody, 21/16 str.∙ Kyiv 04070, Ukraine

БФ «Право на захист» може на власний розгляд продовжити термін подання тендерних пропозицій, повідомивши про це можливих учасників тендеру одночасно. Продовження терміну може супроводжувати внесення змін у документи про запрошення до участі у тендері, підготовлені БФ «Право на захист» за його власною 
ініціативою чи у відповідь на запит щодо роз’яснення, надісланий можливим постачальником.

Зважаючи на те, що Замовник є імплементуючим партнером агенції Організації об’єднаних націй – УВКБ ООН, та ООН вимагає від всіх постачальників ООН та постачальників партнерських організацій керуватися високими етичними принципами й моральними нормами, Постачальник приймає на себе зобов’язання 
дотримуватися Кодексу поведінки постачальника ООН (укр мовою наведений за посиланням - (https://www.unhcr.org/ua/wp-content/uploads/sites/38/2023/04/%D0%94%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BA-E-%D0%9A%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D1%81-
%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D1%96%D0%BD%D0%BA%D0%B8-%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%87%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%96%D0%B2-%D0%9E%D0%9E%D0%9D.pdf).

«БФ «Право на Захист» докладає зусиль із запобігання, виявлення та вжиття заходів проти всіх випадків шахрайства та зловживань. Конфіденційна гаряча лінія по боротьбі з шахрайством та зловживаннями доступна для всіх учасників конкурсних торгів, про підозрілі та шахрайські дії має бути повідомлено на пошту: 
complaint@r2p.org.ua або за тел: +380 99 217 58 95 «гаряча лінія» для скарг БФ «Право на Захист» реалізує політику нульової толерантності щодо подарунків та знаків вдячності. Таким чином, закликаємо постачальників не надсилати дарунки або проявляти інші знаки вдячності співробітникам Фонду. Учасники торгів, які вважають, 
що при процесі подання, оцінки пропозицій або присудження контракту, представники Фонду вчиняли дискримінаційні порушення, факти шахрайства, недоброчесні дії, мали місце факти зловживань, можуть подати скаргу на електронну пошту: complaint@r2p.org.ua або за тел: +380 99 217 58 95 «гаряча лінія» для скарг.

«Тендерна документація затверджена: ___ __ Експерт із закупівельної діяльності                                                                                                                                                                                  Прибатень Р.А.»

ЗАПИТИ НА РОЗ’ЯСНЕННЯ:

Посадова особа Замовника, уповноважена 
здійснювати зв’язок з учасниками 
(закупівельник): 

Посадова особа Замовника, уповноважена 
здійснювати зв’язок з учасниками (інженер): 

Примітка: 
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